11Iro

HAms: pyc
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2010 21:36:11

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.11.2010 12:31:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163465/answer/164466




[Tpu 601X B MOIIIOHKE HEOOXOIMMO HCKIIOUUTE IIATOJIOTHIO SHYEK (OPXUT, SMUAUIUMHUT,
BapUKOIleJIe, KUCTA MPUAaTKA SUYKa, BOASHKA 000I0YeK SUYKa U T.[.), TAaTOJIOTHIO IPeACTaTeIbHOM
JKeme3bl U T.1. XJIaMUOWH MOTYT OBITh MPUUYHON XPOHUYECKOI'0 BOCIAIUTEILHOTO ITPOIlecca B
npupaTke sudka. O6paTuTeCch Ha IPUEM K YPOJIOTY IS OCMOTPa, 00CiIenoBaHus, ¥ Ha3HAYEHUS
JIeYeHHUsI.



